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Equality and Diversity SURVEY OF
212 STAFF
MEMBERS

89%

Hetrosexual

2%

Gay Man Gay Woman Bisexual

5%

Prefer not
to say

No
91%

Yes
7%

Female
58%

Male
40%

Prefer not
to say

2%

16 - 24 45 - 54 55 - 64 Prefer not
to say

2%

African

Any other Asian Background

Any other Mixed / Multiple Ethnic Background

Any other White Background

British / English / Welsh / Northern Irish / Scottish

Caribbean

Chinese

Indian

Irish

Pakistani

White and Asian

White and Black African

Other

>1%

>1%

>1%

7%

79%

>1%

>1%

1%

2%

2%

>1%

>1%

>1%

3%

25.09.17-V3

Prefer not to say 2%

17%

25 - 34

35%

35 - 44

23% 19% 4%

2% 2%

Prefer not to say

UK State School          

87%

7%

3%

3%

Prefer not to sayUK Independent/
Fee-paying School

Attended School
Outside UK


